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TeMa: Fw: NoeigoMneHHn Npo BTPYYaHHA B AISAbHICTL CyAAis woao 3aiicHeHHn npasocyAan.

————— Criginal Message -----
From: fpMMOpCbKWH
panoHunit cya micta Mapiynona
[mailto:,
To:

AnenAuinHuié cya
BoHeubkoi obracti (M. Mapiynons)
[mailto:
Sent: Mon, €6 Nov 2817 16:30:09
+0200
Subject: MoBiAgomneHHA Npo BTpy4YaHHA 8
AlanpbHicTh cyaaiB woao 3A1ACHEHHA
npasocyaas.

3 noBaro,

fpumopcbKuiA paroHHUA cya micTa Mapiynona
AoHeubkol obnacTi

Ten:

mo6:

fonoBruit cneuianict 3 iHdpopmauiitHux
TexHonorin

Mpoecumo NoBiAcMUTKM NPO OTPUMAHHA LbOTO
nMCTa WAAXOM HanpasieHHA

BianosiaHoro nosBifomaeHHA Ha Hawy
eneKkTpoHHy aapecy.
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BUITIA PAJIA TIPABOCYAAA
3 enemponno’i NOWTH
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[Nonosi Brauioil Paau npasocy s
Berenucroxy I.M.
04050, m.Kuig, Byn..Ctyznencoka, 12a

I"onosi Pagu cynnie Yxpaium
Cumonenxo B.M.
01016, m.Kuis, Bysn.. Jlunceka, 18/5

enepansrOMY NPOKYpoOpy Y kpaiuu
Jlyuenkxy KO.B.
01011, m.Kuis, Byn.. Pizanuska, 13/15

Ho Bigoma: lNosnosi AnensuifHoro cyny
Houeupkol obnacti
Jhicosomy O.0.

TMOBIJIOMJIEHH 5
PO BTPYYAHHS B QISUTBHICTE CYIUIIB HIOA0 34iHCHEHHS MPaBoCy Ans

Cynni I'lpuMopebkoro paifoHHOro cymy Micta Mapiynons na miacrasi 4.4
cT.48 3axkony VYxkpaiHuy «JIpo cymoycrpifi Ta cratyc cyAdiB» 3BEpPTArOTBCH 3
BHMOIOK HEraiHOIro BTPYYaHHd Ta BXUTTI BIANOBIAHWX 3aX0diB pearyBaHHs 3
METOK  MNPHMNHHEHHS  Brpy4YadHs B 31iHCHEHHS  NPaBOCYANs  CYINISIMHA
I'lprmMopchkoro pafoHHOro cyay Micta Mapiynons.

B npanwit yvac, nia raciuaMu pedopMyBaHHA CyHOBOI CUCTEMH, (DAKTAYHO
3HCHIOETHCs Tf 3HMILEHHS, @ CBOIO HE3TOAY 13 YXBAJIEHHMM CYIAaMH PINEHHAMHA
FpoOMaAgHM B I1o3anpouecyaibHuit ¢rnocid HaMararoThesi BUPa3MTH Y BHIAsS
«oBypeHHs AISMU CYJUILB-BATHUKIBY, TOROCHO pO3NoBCOmXyroun B 3MI jmkusi
3aABU Ta BUKPUBIESHI 00CcTaBUHU Ta PaxkTH, YHM CBIAOMO POPMYIOTH Y ILHPOKOTO
KOJjla TPOMAACLKOCTI 3aBIAOMO YRepeJ’KeHe Ta BKpaH HeraryBHe CTaBJICHHS 0
BCI€I CYROBOT CHCTEMMU.

3rigHo 31 c1..126 KoHcruTyuil YkpalHW BIUIMB Ha CyIuiB y Oylb-sKui
cnrociS zabopoHseThes.

BignosinHo oo ¢T..6 3axony Yxpaiau «IIpo cyoycTpiit Ta cratyc cyaiB»
BTpY4aHHs y 3J1ACHEHHs NpaBOCYJAs, BIuiMB Ha cyi abo cynniB y Oynan-axuii
cirocis, Hernopara OO Cyny UM Ccynai, 30upadHs, 36epiraHHs, BUKOPHCTAHHS |
nowupernHsa indopmallil ycHo, mucbmoBo abo B iHWMA  cnoci® 3 MeTor
juckpeanTawii  cyay abo  smumBy Ha  Oe3CTOPOHHICTb  CyAY. 3aKiIHKM A0
HEBUKOHAHHS  CYJOBHX  pilieHs 3aD0pOHMIOTBCA 1 MalwTh  HacliAKOM
BlANOBLAAJILHICTE, BCTAHOBICHY 32KOHOM.

Bingnosinno po 4.1,2 ¢r.48 3akony Ykpainn «ITpo cynoycTpid Ta crartyc
CYAAIB», CYIEd ¥ CBOIH MIANBHOCTI IIOA0 3AIMCHEHHS NPAaBOCYANS € HE3ANSHHUM
BiA Oy/b-AKOr0 HE3aKOHHOIrO BrnuBy, THCcKy abo BTpyuanus. Cymans 3aicHioc



npasocyaas Ha ocHoBi KoHceTuryuil 1 3akOoHiB YKpaiHU, KepyOUHCh NPH LLOMY
TMPHHLIMITOM BECPXOBEHCTBa HpaBa. BTpydYaHHS B [ISUIBHICTL Cyadl  WOJO
3QiMCHEHHs npaBocylas 3abOpORIETLCS 1 Ma€ HACAIAKOM BIAMNOBLHANBHICTE,
BCTAaHOBJICHY 3aKOHOM.

OcTaHHIM YacoM [IHPOKOro pozrojiocy Habysla Tak — 3BaHa «Chpasa

», AKHH € BilicbkoBocnyxboslemM Ta OOBMHYBadyBaBCA Y

BYHHEHHI YMUCHOIro BOWBCTBA Ta OCPEBHLUEHH] Blaun r1a  Ccnyx00BHX
MMOBHOBAXEHb.

Tax, B 2015-2016 poxax B npoBamxxendnl Ilpumopcexoro palioHHOIo cyny
micta Mapiynons nepefysBasio KpUMIHalbHE NPOBAIKCHHS 3a ODBHHYBAYCHHAM
y BUMHEHHI 3JI0YHHIB, repeadavyeHmux cr..cT.365 u.3, 115 4.l
KK Vkpaluu.
CrpaBa posriszanack Koferielo cymliB y cknaai cynais [zroba M.B.
(ronopyrounit), Kypbanopoi H.M. ra Tanreneena 1.1

Bupokom koseril cyaais Ilpumopcskoro palionsoro cyny micra Mapiynons
Bia 15 nucronana 2016 poky BU3HAHO BHHHHM Y BYWHEHHI
3NOUNHIB, Nepenbaverux cr..cT.365 4.3, 115 u.l KK Vkpainu, Ta npH3nadeHe
TOKapaHHs 3a CYKYMNHIiCTIO 3J04uHiB y Buraaai 13 pokis no3basnends Boui, i3
nosbapicHHAM npaBa obliiMaTi nocaay NpeJcTaBHUKa Bilald B NPaBOOXOPOHHHX
opraHaxX CTPOKOM Ha 3 pOKM Ta 1o3GasieHHsIM BIiCHLKOBOTO 3BaHHA.

[lig yac cyaoBOroc poO3MIsELY OYIIO HOBEACHO CYKYTHICTHO IOCHiXEHHX
AOKaziB Te, o Bin, Oyay4du sificekosocnyxbosuemM
) ' nirouu ymucro, 07 BepecHs
2014 poxy, o 21 roauni 30 xBunuH, nepebyBaroud Ha y36iu4di IOPOrM Hanpoitu
JIOMOBOJIOIHHS, PO3TALIOBAHOrO 3a afpecoro:
fepeBrIyIOYHn  Ccnyx00Bl NMOBHOBAKEHHH, AIOUHM YMHCHO, B NOPYLWEHHS BUMOr
¢T..cT.2-22 Cratyry BHYTpillHbO! cayx6u 306pofinnx Cun Vipaiuu, nan2.2.1,
2.2.2, 2.2.4, 2.3.2, 2.5.2, 2.5.5, 2.5.8, 2.5.9, 6.1 IHCcTpyKkuil rpo 3acTOCYBaHHS
36poi, Gokosoi TexHiku, 030poenist kopabnis (karTepin), JiTakiB i BEPTONLOTIB
HepsaBuol npukopaolHol ciyx6u Yxpainu, creuiagpiux 3acobiB Ta 3axoaiB
$i3MYBOro BIUIMBY Mifl 4YaCc OXOPOHW NEPKABHOrO KOPAOHY Ta BHIJIKOYHO!
(Mopchkof) ekoHomiyHOT 30HM VYkpaiHM, 3aTBepaXenoi Haxkazom [onosu
JepsxaBHOT NpMKOPAOHHOT cnyk6u Yipainw Bin 21.10.2003 poxy Ne200, a rakox
nocazoBol IHCTPYKLIT, 3aTBEpIKEeHO! Haxa3oM HavalbHuka XepCOHCLKOro
npukopRoHHOro zarowy Bin 30.05.2014 poxy NelS0-a, 3ai#icHUB 3 BBIPEHOT HOMY
wratHo!  30pot — apvoMary ABAHANUATE NOPHULNTBHHUX
nocTpiniB no JoGOBOMY CKIly Ta KanoTy aBToMobins JEPXHOMEP
AKMIA 3HAXOOMBCH Ha BiacTani 68 MeTpiB Bid HLOIO Ta pPyXaecs 1o
HE CTBOPIOIOHH Oylb-
AKOT 3aTPO3K HOT0 XHUTTIO Ta 3A0POB 10, 3aBAABLIW [POMAIAHL AKa
3HAXOAUNACh HA MEPEAHbOMY TIACAKHUPCHKOMY CHIIHHI HbOro asToMobims, TaxK
TiTECHI YIUIKODKEHHS, Bl SKHX HacTasa 1l CMEPTh.

Oxpemo BBaXacMO HeOOXiZHUM HAroJIOCHTH, WO Ul mnodil Biadyiauch y
KUTIOBOMY KBaprall B KypOPTHOMY CenMuii Ha y3bepexoxi



A30BCBKOTO MOps, B 40 kM Bif JiHii po3merkyBanHs, a He Ha GIIOK-TIOCTY YH NPK
nepeTUHi  AepXaBHOrO KopmoHy VYkpainu. Buacninok aiil o6BuHYBaueHOTO
3arHHyNa rpoMagsHka YKpalHH, sfiKa SKOIHMM YMHOM HE NpPEeACTaBiisia 3arpo3u
aHi 113 OOBMHYBAYEHOro, aHi AN CyBepeHiteTy 4u obopoHOo3maTHOCTI YKpaiHu.
Komuux pokasiB, sxi 6 CBIAYHIH NP0 NPUYETHICTb NOTEPIUIMX - NOAPYHOKS

OO CenapaTHCTCBKOT . AlANsHOCTI abo AISNbHOCTI TEPOPHCTHUHMX
opranizauiif, He Gyno BcraHoBneHO Ta He icHye. Kpim Toro, nia wac cynosoro
posriany cyaoM 6yno NOCTOBIPHO BCTAHOBIEHO, L0 OTPHMAaB
Haka3 BiJ CBOro KOMaHAHpa JNHlUlEe TEePEeBIpHUTH TPAHCIIOPTHHUH 3acib, a He
PO3CTPUIATH HOro.

ITpn usomy, yXBaAMOKYM BHPOK, CY/Il KEpyBaJIMCh He OCOOUCTHUMH
yrnoaoOGaHHIMK Ta CHMNATIANMK 10 Oy Ab-aKOI CTOPOHM NPOBAaKEHHA, 30KpeMa | 40
BIHCBEKOBOCHY KOOBII, HKHH J0 LbOro 3NIACHIOBAB 3aXHCT CYBEpeHITeTy Ta
060poHKN KpaiHu, a BHKMIo4YHO cr.. 129 Koncrurynil ¥Yxpaisu Tta cr.cr.2, 7, 10
KITK YkpainH, siKi BU3HA4a10Th, IO PIBHICTE Mepel 3aKOHOM i CYJAOM € OAHI€I0 3
3acajl KPUMIHAIBHOIO CYHMOHHHCTEA Ta He MOXe OyTH rpuBineiB yu obMexeHsb 3a
OyNb-SKHMH O3HAKAMM.

KpiM TOro, OKpeMo HaronouyeMo Ha TOMY, WO po3lial JaHOro
KPHMINRILHOTO MpOBaJXeHHsn BILOyBaBcs y 3aKpUTOMY CYIOBOMY 2acillaHHl Ha
nigcrasi 1.5 4.2 cr.27 KIIK VYkpainx ta cynom Oynu sxuri 3axonu Oesniexs,
OCKINBKH MaB Micle JOKYMEeHTANbHO 3adikcoBanui GakT HE3aKOHHOTO (i3ZHYHOro
Ta TICMXi9HOrO BIUITUBY Ha CBigkKa HeBIJOMMMH ocobaMM 3a BKa3iBKOIO
ofBUHYBaYEHOro Ha TOH Hac 3 METOFO HANAaHHI HUM CBIIYEHb
Ha KOPHCTL OOBHHYBAYEHOI O,

Yxpanow AnessuiiiHoro cyny [losHeuwkoi obnacri Big 07 niotoro 2017
pPOKY BHMpPOK cCyay mepirol 1HCTaHuil 3anvuieHo  ©0e3 3MiH, a anenauii
OOBHHYBAYEHOIO Ta MOTEPIILIIOTO — 63 3a0BONEHHS.

TakuMm ynuom, 3 07.02.2017 poky BHpPOXK CyAay IlepLiol iHCTanuwil y
BCTAHOBJIEHOMY 3aKOHOM MOPAIKY HaOpas 3aKOHHOT CHITH.

He noroavBluuch 13 BHPOKOM, 3aXHCHHKOM 3aCyIDKEHOrO

noaaHo KacauiliHy cxapry, posmial skol O6yno npuiHadeHo y Bumomy
cneuianizoBpasoMy cyli YKpailgd 3 posriisily KPpUMMIHANBHUX Ta LUHBLABHUX CNpas
Ha 02 nucronana 2017 poxy.

Hanepenonui anensuifinoro Tta xacaUuiiHOTO poO3rNsilly CRpaBu OKpeMmi
HAPOIHI HOenyraTd YKpalHM Ta NPencTaBHMKH IPOMAAChKHX Ta BOJIOHTEPCBKHX
opraHizalUiii Hamarajlydch Ta HAMAralTHECSd B AaHWH 4ac 4YMHKTH THCK Ha Cya 3
METOI0 NPHHHATTS BUTAHOrO AJIst 3aCYDKEHOND CYLOBOTO PILUIESHHS.

Tak, 8 moromy 2017 poxky, npeacraBiuku 3MI Bukinanu cBoi 0cobHCTI
BHMCHOBKM B cTaTri Ha cafiti «beposncek 24» nia Haspow «YKPawHCKoE
npaBocylaue UpoTHB OeplsHia », sfKa B nogannwiomy 6yna
TIOMIHpeHa B COUIaibHIA Mepexi, THM caMHUM Briepiue (QaxTHYHO BBEAH B OMaHYy
IPOMANCHKICTE NPo  O0OCTAaBUHHM KPHMIHANBLHOIO MNPAaBOMOPYIUEHHS Ta XiA Horo
PO3MIISITY, BHACHINOK YO0 BHHHK CYCMIIBHUE PE30OHAHC €T CrpaBH.



3a pumorow [lpumopcekoro paioHHoro cyay wicta Mapiynons i
ny6aikanii 6y cripocToBaHi sK HEAOCTOBIpHA iHGOPMALLIs.

OpnHak, caMe HanepeAOAH] KACAUiHHOTO pOo3risay CIIpaBH, NOMUHAIHNW 3
29-30 xosTHs 2017 poky, Ha caHTi HepKaBHOI® OpraHy - HepxxaBHo1
NpUKOPAOHHOT cmyxbu VYikpainn Oyno onyﬁnixoﬂaﬂo CTaTTIO «,IlepmaBHa
npuxopnonHa ciyxba Ta BETEPAHU-TIPHKOPAOHHHKH BIpSATS ¥ H&ynepe,&MEchTB
ykpaincskoi Peminu», B AKif MocTaBneHO TIiA CyMHIB OO’€XTHBHICTH Ta
HeylepepKeHICTs Cyanip nepluoi Ta aneminiinoi iWcTanuil Ta 3aKOHHICTE
YXBaJIEHHWX HUMU pliieHs [0 JaHOMY KPUMIHAIBHOMY [IPOBaKEeHHIO.

3asznadvena ny0Giixailis i3 CBIZIOMO CNOTBOPEHHMH o6CcTaBHAMM MHUTTEBO
Gyna posnosciomkena 3MI Ta B couialbHUX MEPexax, i3 ONHOUACHUM 3pOCTaHHAM
3MiCTy BUKpUBICHOT iH(OpMaUil Ta 3BMHYBa4eHb Ha anpecy Koneril CYIIiB.

Tax, sxe 01.11.2017 poxy 3MI Ta indopmauiini caith onyGnixysaim
cTarTIo nin Haszpow «Jenyrar Tpebyer ot CBY npoBepHTE MapMYNOJILCKHUX cyael
Ha MPHUYACTHOCTS K CENapaTH3IMy».

B uiit cTarTi (axTHYHO e TIOCHNAHHS Ha 3asBy HapOAHOTro AenyTara Bill
noaituanoil naprii «brox [letpa Topoiwenka» SIKA BUKOPDHCTOBYIO4YH
cBiif CTaTyc HapOAHOro jlemyrata, a (aKkTUYHO JiIOYH 3 METOH HE3aKOHHOro
BTUIMBY Ha CyJ Ta BETPYYaHHs B 3AiHCHEHHSI NpPasoCyins, 3BEpHYIach N0 TonoBu
Crnyxbu Oesnexkd YKpaiHu i3 3a9BOI0 Npo MPOBEOEHHS Hep@B]pKﬂ CynniB
[MpumMopcekore paifoHHoroe cyay micra Mapiynmons Ta peBi3zil BCiX CYIOBHX
piinens, yxsaneHux 3 nodarky 2014 poky Ha npeaMeT BIANOBIAHOCTI 1X 3aKOHY.

Taky 3aaBy oapasy ny6niuHoO MIATPHMAB IHWUMNA HAPOAHWH nenyTat
Bin naptil «Hapomuui ¢poHr» - AKUHA  Takox Hy6ﬁi‘{}{0
BUCITIOBME, 10 BiH Takox< 3sepracteca ao CBY i3 321800 PO MepeBipKy «CYANiB-
BaTHHKIB».

3azpadveni I'yuui 3asiBM HapOANHMX AenyraTtie Yxpainu, nobyxoBani Ha
ciorpopennx ¢axTax TAa 00cTaBHMHAX CNpPaBH, TPH3BEJIH [0 YHCACHHHX
NPH30BIB FPOMAACLKOCTI, MOMIHPEHHX B Maike BCIX COMIANLHHX Mepexax,
Ao HeraiiHoro dgaxTHuHoro 3uumeHds Oyaisai TIpHMOpPCHKOro pafoHHOTO
cyny micta MapiynoJsi masixoM mianamy T2 Gizu4HOol po3npasy Hal CYAAsiMK
usoro cyay. Hacaiakom HHX 3asB € TNOBHA2 AHCKPeAHTANis CyAniB
NpuMopcuKore paitomnoro cyay wmicra Mapiynoas, stk npeacTaBHMKIB
CynoBOl TIKH BJAXH, Ta MRUOTH OZHAKH BIJIHBY Ha 6e3¢TOPOHHICTL CYAY
npu posrasiai cnpas, ki nepeSysaloTh B NpPOBaJKeHHI BCiX cymiiB NLOro
CyAy B AaHHH 4ac,

B ceoeMy AENyTaTChBKOMY 31aepﬂez~1m no 'onosu CBY, HapoaHH# genyratT
Ykpainu 3a3HauMia, 1O Bif NPEACTABHUKIB NpaBoOOXOPOHHHUX OpraHis
M.Mapiynons Bosa orpumana iudopmaLilo NMpo Te, WO CyAMi I‘Ipnmopcsxom
paiffonHoro cyay M.Mapiynons «CHCTEMATHYHO TNPUHMAOTh BUTIPABAYBafbHI

pilleHHs C¢TOCOBHO o0cCi6, WO Nino3powTECH  abo OOBHHYBAYYIOTRECH Y
cenaparusmi Ta isx na Goui TEPOPHCTHUYHUX OpTaHizauii», a indopmaitis B 3MI
WONO PO3INsSAY KPUMIHANBRHOrO NPOBALKEHHS WONO0 CTaBUTH

nia cymMdiB o8 €KTHMBHICTL PO3MJIALY TaKHX CnpaB, a TakoxX «nae nigcrasy



po3risaaTH HMMOBIPHICTE KOHTaKTIB 3 BifiChKOBO-OKynauifHowo sranoio OPIJIO
abo BMHECEHHS CYJIOBHX pilieHb B X iHTepecax abo 3 METOK HaHeCeHH:A 30MTKIB
inTepecam Ykpaium». Haponuuii nenyrar Ykpainu BHCIIOBHIIA TBEPIAKEHH
PO CBOE MEPEKOHAHHsS B TOMY, INO «IpUiHATE y Crpasi

pllleHHsT BHISAJAE 3adaHCAKOBAHUM Ta TAaKHM, IO HECe 3arpo3y HallioHaibHil
Gesrieni aepxaBsy Ta MOXEe BHKODHCTOBYBATHChb B IHTEpecax KpaiHu-arpecopa ta
TEPOPHUCTHIHMX OPraHizamii».

Y 3B’sa3Ky i3 4MM, HapOAHMHA JenyTaT Y KpaiHH Y CBEMY
AenyTaTchbKoMy 3BepHeHHi Bia 02.11.2017 poxy mauebrTo aAitouu Ha niacrasi 4.4
c1.76, .33 cr.85 Koucrwryuil Ykpainv ta ct..16 3akony Ykpainu «[Ipo crartyc
mapoaHoro penyrara Yxkpainu» Bumarae pia losopn CBY
snificanTy nepeBipky cynnis [IpuMopcskoro paiionHoro cyay micra Mapiynons
Jzobu M.B., Kypbanosoi H.M. ta TIlaureneesa J.I. wHa 3B’s3kn 13
TEPOPUCTHYHNMY OpranizalisMu Ta ocobamu (poaudamu), mo nepedyBaioTh Ha
OKYTIOBAHMX TEPHUTOPIAX, IX MIATPHMKY CeNnapaTU3sMy Ta KpaiHu-arpecopa, a Takox
npoananizyBaTd Ta JaTH NpaBoBy OIliHKYy  BeiM piuieHHsM [lpuMopcekoro
paifoHroro cyzny m.Mapiynons 3 nouatky Goiopux nifi Ha JlonGaci Ha o3naku
NIATPHMKH CenaparTHimMy.

Taky 3asBy HapOAHOrO AEIyTaTa NiATPUMaB HAPOOHHH enyTaT BiI
nonitudsol naprtil «Haponuui gpost» AKMH TakoX B 3acobax

mMacoBol iHdopmalii aKTHBHO NOIIMPHUB CBIl KaMip MOAaTH aHAJIOIIMHY 3a98Y IO
CBY.

iono Bumoru 3uikicnurd nepesipky cynnis IIpuMOpPCBKOro pakoHHOTO
cyay Micta Mapiynons [sio6u M.B., Kyp6anosoi HM. ta Tlantencesa .. na
3B’S3KH i3 TEePOPUCTHYMHMMM Opradizauismu ta ocobamu  (poauuamm), IO
nepe6GyBajoThH Ha OKYIOBAHWX TEPHTOPIsX, X THATPUMKY CelapaTh3My Ta KpaiHu-
arpecopa», TO 3a3HauyeHe HE BHUK/IMKae >XOUHMX noboiosanb 2 GOKy CYUILB,
OCKIABRKM TakKe TBEPJOKEHHS € B3araml 6e3nmiAcTaBHVMM Ta BIIXABac JAvlUe Ha
MBHINYNOBaHHS CRIAOMICTIO WHPOKOTO Kojla I'POMaACLKOCTI Ta (GopMyBaHHs 1X
yNepeDKeHOro HEraTHBHOTO CTABIIEHHS 10 CYAOBOT CHCTEMH B LUJIOMY.

OpHak, 3a3HayeHi HapOAHUMM JeliyTaraMd YKpaiHH BMMOrM B YacTHHI
«3MHCHEHHS TIepeRipKM Ta HajaHHa [PaBOBOIC AHANI3y BCIM pIUEHHAM
ITpUMOPCEKOTro pafoHHOro cyay M.Mapiynons 3 nodatky 60H0BMX Aiif Ha Honbaci
Ha O3HAKHA MIATPVMKH CenapaTH3My» OIHO3IHAYHO CBIIUATEH MPO (aKTH4HY PEBI3ilO
CYIOBHMX pill€Hb B 033 Npouecyans,HUA ¢nocif Ta MICTATL O3HAKH HE3aKOHHOTO
BIUIMBY, BTPYHAHHs# Ta THCKY Ha cynuis [IpEMOpchKOro paloHHOro cyny
M.Mapiyrnons npu 34ifCHEeHHI NPaBOCYIUIS, OCKIIEKH B TNPOBA/DKEHH] Cyny
nepefyBac Ha JAaHKI Hac 3HAYHA KiNBKICTh KPHMIHAIBHUX NPOBA/DKEHb 3a
oGBUHYBaYeHHAM ocCi6 3a BYMHEHHs 3/104WHiB, nepenbauvenmx cr..258-3 KK
Vipaiuy, axi MaioTh Oy TH 3aBeplLICH] MPOTATOM HaHbAKJIoro Jacy.

Io peui, cnig HAroJOCHMTH 1HPO 0e3MiJICTaBHICTh Ta JKUBICTH 3asiB
Ta LPEACTABHMKIB IPOMAjACLKOCTI B 4YacTHHI TOro, 1o cynal
IMpuMopchkoro padionnoro cyay Micta Mapiynona [oneuskoi obnacti
«CHCTEMATHYHO NPHAMAIOTs BHMpaBiyBajibHI pilUeHHSA CTOCOBHO o0Ci0, 1m0



MI03PIOIOTECS  abo OBGBHHYBAaUYIOTLCS Yy cenaparusMi Ta niax na  Goul
TEPOPHCTUHHHAX OPraHizauiiy.

Cranom Ha 06.11.2017 poxy XOAHOroO BHMPaBAYBANBHOTC PILIEHHS IO
Takux cripasax [IpHMOPCLKMM palfioHHMM cynoM M.MaplyTions He yXBajlloBaloCh,
WO NiATBEPPKYETHECS BIAOMOCTAMH 3 CHHHOrO AEPXaBHOrO pPeecTpy CYyAOBHX
pigleHb, a HaBNaky, OOBUHYBANLHHI BUPOK CYAY 3a OOBHMHYBAUEHHAM

y BUHHEHHi 3no4yuHy, nepeabauvenoro cr..258-3 KK Vikpainu, 6yno 3smineHo
Anensuifinum cynom JloHeunkoi obnacti B 4acTHHI kBanmidixanil 1a npU3HadyeHHs
IOKapaHH4A.

Opnak, Ha jaHdil uwac 6e3 yxBajeHHs CYJOBOro piuienns wa cranii
3aBeplleHHs 3’ ACYBaHHs OOCTaBHH CHpaBy Ta TepeBipky 1X JioKaszaM B
npoBazpkerHi cyulis  [Ipumopcekoro paiionworo cyay Micta Mapiynons
nepebyBae 5 KpPUMiHANLHHEX NPOBAKCHEL 32 0OBHHYBaueHHsMH 0cI6 3a cT..258-3
KK Ykpainu, Ta uie 3 crnpasH po3riaaaloThCs B NOPSAKY 3@804HOr0 NPOBAAKEHH.

Bignoeigro ao 1. 2.5 BaHrajgopchkwux MPUMHLMNIR AisTBIIOCTL  CyAAi,
cxBaeHux pesomronicio 2006/23 Exoxomiunol i couianpuoi Pamm OOH i 27
sunas 2006 poky, CyIJs NOBWHEH B3SITH CaMOBIABIA Bia ydactl B Oyak-sikomy
niponeci, KOAHM jUis HHOTO HEMONUIHBE BHHECEHHS! HEYNEpeDKEHOTO pPillleHHS Y
cripaBi ab0 KOMM CTOPOHHBOMY CIOCTEpiTaqyeBi MOXE BMAATHCH, WO CYNAS HE
3[aTeH BHHECTH HEYNePEIDKEHOTO PILLISHHA.

3rigno 3 KomenTtapem no Kopekcy cyaniBChbKOT €THKH, 3aTBEPIDKEHOTO
pirensamM V  3'isny cyanis Yxpaisu 24 oxosras 2002 poky (y penakuii,
sarBepmkenit X1 ueprosum 3T3noM cyaniB Yipainm 22 motoro 2013 poky),
3aTBepJUKEHUM pimuenHsam Paau cyuis Ykpaiun sin 04 mororo 2016 poxy Ne I,
IHCTHTYT BinBOAY (CAaMOBLABOLY) Cy/ULl BIJL y4acTi y PO3MIAAI KOHKPETHO! CNPaBH -
L€ OAHA 3 HalBAXJIHMBIMMX TapanTi# 31IHCHEHHS NPAaBOCYAS HEYNEPEeLKEHUM Ta
COpPaBEeANMBHM CynOM. BiH noxnuxanu# JikBigyBaTh HaHMEHIIY mpo3py ¥y
3aiHTEPECOBAHOCTI CyULl B Pe3yibTaTax po3TASHyTOl cripasd, HaBiTh KO TaKol
3aiHTEepPeCcOBAHOCTI HeMac, 6O TYT FONOBHUM € nyOiinnnil iHTepec.

3a amicroM nynty 12 BucHoBky Nel (2001) KomncynsTaTHBHOI panu
esporneichKkUX cyais ans Paau €eponu «IIpo CTaHIAPTH HE3ANEKHOCTI CYMOBHX
OprafiB i HE3MIHHOCTI CyMMiB» HE3ANCKHICTL CYAOBOI BladM O3HaYa€ JOBHY
HeynepemkeHicTs i3 6oky cynais. [Ipy mocTaHORNEHH! CYAOBMX PilI€HL LIOAO
CTOPiIH B CYAOBOMY PO3TIIsiAi Cydi NMOBHHHI GyTH Ge3CTOPOHHIMHU, BUIBHUMH Bif
Oynb-AKuX 3B’SI3KIB, NPUXUABHOCTI YW YNEepe[UKeHHs, L0 BIUIABac abo moxe
cnipuiiMaTHCs SIK Take, L0 BIUIMBAE HA 3JATHICTE CYAAl OPWHMATH He3aNeXHI
pimenns. Cynosa Bnaja NOBHHHA KOPUCTYBaTUCS [OBIPOKO HE Tinkku 3 oKy
CTOPiH y KOHKpPETHiH cripasi, ase i 3 6oky cycminscTsa 8 uinomy. Cyans noBuHeH
HE TLIbKH 6YTH peanbHo BilbiHM Bl OyAb-SKOT0 HEBIANOBIAHOIO YIIEPCIFKCHHS
aBo BrAMBY, ane nopuUHeH OYTH BiILHHMM B UKOIO B OYax PO3YMHOIO
criocTepira4a.



Bepyuu A0 yBard TMpPaBO KOXHOIO Ha CNpaBelNMBHH pO3Iisi cripasy
HesayieskHHM | GE3CTOPOHHIM CYIOM, 3Ba)alo4u Ha T€, IO KOMIETEHTHICTD,
HesanNeHICTh 1| HEYNepeKeHICTh CYyNOBMX oprafiB 0COOAMBO  BAKIKBI LA
3aXMCTY NMpas JIOAWHK 3 OTAANY T€, 10 peanizailis BCiX iHUIKX NPaB 3aNexXATE BLL
HAJIEKHOTO 3MIICHEeHHSA CYIO9HCTRA,

3paskaloul na iCHYBaHHS B CYCHINBCTBI AYMKH, axa cpopmysanach y
WHPOKOTo KoJia rpPOMAasICLKOCTI, AEPHABHHUX OPraHIB Ta IPOMANICEKNX oprasizamiy
nicns NOWHPEHHA 3asiR HapOAHHX aenyTaris Y xpaiHH TR npo
yrHepesKeHICTh CYIIIB BCEOTO CYY nin vac posrasay 3a3HaueHO! KaTeropil crpas,

Mae Miclie BTpYYanus y 34iACHeHHS NpaBocyaus i rpy0e nopyuleHHs mpas ocib na
crnpaBe UITMBHH CYA.

Kpim Toro, y pasi «pesisii» Ta ONpWIIONHEHHA BCix piuless, fAKi
(IPHAMAJIMCE O KPHMIHAJILHKHM TPOBA/DKCHHAM CYMJIMKH  HAWOLG CYAY, AK
CNIAUHMH CYIAAMH, 30KpeMa Npo 3aTpUMaHHs 3 METOI0 NPHBOLY IJIA pO3risly
NuTapHs 1MoAo o6paHHs 3anobDKHOTO 3aXOAYy, AKL POIMNAAANMUCHL Y 3aKPUTOMY
CYNOBOMY 3acilanHi, NOTATrHE 33 cOOOK peanbHy 3arposy AN SKUTTS Ta 300pOB’S
cyamiB  Ta ujgeHiB  IX  POAMH, OCKUIBKH micto  Mapiyrnons 3a  CBOEIO
TEPUTOPIAIBHICTIO MPHANTaE A0 30HM PO3MEXYyBaHHK Ta OCTAaHHIM YacoM Ha
Teputopil Ykpaiau Oyjo BUMHEHO HeonHopa3osl crnpobu (I3UYHOro 3HMILEHHA
HOCafoBHX OCIG TNPABOOXOPOHHHX Oprasis, $ki 3AIACHIOOTH 6opoTelby 13
TepopusmMoM (K NpHkiiad BOHBCTBO B MICTI Mapiymoni 3acTyTHMKa HavyanbHHKA
pinainy xourppossiaka CbY © Ta iHui).

Ha mizmcrasi BuxnancHoro, kepymoduch cr..cr.48 3akony Yxpainu «lIpo
cynoycTpi#h Ta craryc cymaisy, cT.73 3axony VYkpainu «Ilpo Bumy paay
npasocyaasy», ¢1.36, 214 KINK Ykpatnu, npocumo:

1. Bakaty JaHe 3BEPHEHHS ITOBIAOMIEHHIM NPO BTPYYaHHS B AlSJIBHICTD

cynadis Ta spilficHenus CyoOuYHHCTBA B LIOMY BCIMa  CyARSMH

TlpumMopcekoro pafionHore cyay M.Mapiynons ta Bxuta nepenbauennx
3aKOHOM Bl)ll'l()Bi)lHH){ BaXOﬂiB.

HerafiHo BXHUTH 3aXOIB 1IOAO NPUAHHEHHS BTPpY4YaHHA B 3AiHCHEHHS
IPaBOCY S CY ANAMHU TlpuMopceskoro palionsoro cyny micra Mapiynonﬂ
HNoxeurkol obmacTi 3 Soxy HapomgHux nenyraris Ykpalau

Ta IHILWX.

Cynani:
31062 M.B.
Hauenko 4.0.
Murtpodanosa €1
Iaurenees J.I°
Capaer LA,
Ivmmnia O



